

呼和浩特发起网络餐饮领域反食品浪费倡议

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 为强化呼和浩特市网络餐饮经营者主体责任,增强自律意识,3月17日,呼和浩特市市场监督管理局向全市广大网络餐饮经营者发出网络餐饮领域反食品浪费倡议

书。

据介绍,该倡议书提出网络餐饮交易平台和其他网络餐饮经营者在主页面醒目位置展示“光盘行动”“节约粮食”等提示信息,增强消费者反食品浪费意识;网络餐饮经营平台应对所售食品做

到信息描述详细,应准确描述食品的名称、品类、主要原料、口味、份量、图片、制作方法、口感等,以显著方式提示消费者理性购买;网络餐饮经营者通过平台提供服务的,应当在平台的商品展示页面上向消费者提供食品分量、规

格或者建议消费人数等信息;倡导健康、理性、绿色的消费理念,积极参与“光盘行动”,弘扬勤俭节约美德;杜绝在网络餐饮经营中制作、发布、传播宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食品的音视频信息。



了解就业岗位

赛罕区喊你来就业!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 为全力做好高校毕业生等重点群体就业,3月18日,由中国共产党呼和浩特市赛罕区委员会、呼和浩特市赛罕区人民政府、内蒙古农业大学主办的“赛罕区十万大学生留呼工程——区长喊你来就业系列招聘会”在内蒙古农业大学举办。

据了解,本次招聘会采取线上、线下两种形式同步进行,线上以直播形式走进内蒙古农业大学、内蒙古大学等高校与师生互动交流,线下在内蒙古农业大学组织用人单位开展“春风行动暨就业援助月”现场招聘。

“招聘会共组织企业104家,提供工作岗位2553个。今年以来,赛罕区为推进‘十万大学生留呼工程’推出了一系列的就业补贴、技能培训、住房补贴、免费落户等政策‘红包’,促进大学生来赛罕区就业。”赛罕区人社局就业服务中心主任高云峰表示。下一步,赛罕区将持续走进区内其他高校开展线上、线下招聘活动,更好地促进高校毕业生留呼、回呼就业创业。

上万株行道树补植进行中

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 为进一步完善呼和浩特城市行道树景观,美化绿化城市环境,3月17日,呼和浩特市园林建设服务中心在全市范围内开展了行道树补植。

当日,在丝绸之路大道南延伸段,园林部门工作人员对该路段的行道树进行补植,挖坑、栽树、加固、填土……一棵棵树苗被植入道路两旁的树坑中。除了补植,工作人员还对新补栽树木进行了支撑加固,修剪养护,全力保证了树木补植补栽工作到位。呼和浩特市园林植保站高级工程师王树娟说:“补植以‘应补尽补’‘原树种补植’为原则,补植范围为建成区内所有道路。经园林建设服务中心前期对建成区内484条主、次干道,小街巷进行全面排查,共有361条道路存在行道树缺株,共需补植行道树12100余株,品种主要以国槐、白蜡、白榆、新疆杨等为主。”

中国无人机制造联盟发布会 呼和浩特站启动

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 3月18日,科比特2023新品发布会暨中国无人机制造联盟发布会呼和浩特站举办,旨在聚合同行打造工业级无人机标准化生态,提高制造能力、创新能力及无人机应用能力。

这次发布会新品有入云龙II、小旋风II、插翅虎M9等工业无人机机型及多款无人机挂载。科比特无人机指挥车——急先锋II的现场演示,让参会者了解到无人机指挥车远距离现场指挥调度,以及云上智能分析的智慧亮点。

同时,现场展出全网首个无人机产业链互联网平台“无人机城”,工业无人机一站式产业链硬件系统,自有平台行业应用PaaS——“天目将”、人工智能AI算法——神算子。

据了解,2023年2月至12月,科比特航空将在全国各地巡回召开主题为“聚势齐发·谋远共赢—2023新品发布暨中国无人机制造联盟”发布会,并在现场发放3亿无人机制造现金补贴。

